Paola Agosti



Pays: Italie

Langue:

Sexe: Féminin

Note: Photographe. - Actrice

Italien

Site Web: http://www.paolaagosti.com/ (Date de consultation du site: 2021-06-01)

ISNI: ISNI 0000 0001 0908 1968 (Informations sur l'ISNI)

Paola Agosti: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (1)

"L'uomo proiettile" (1995) **9**8

de Ennio Morricone et autre(s) avec Paola Agosti comme Acteur

Œuvres mixtes (2)

"Bobbio e il suo mondo" (2009)

avec Paola Agosti comme Éditeur scientifique



"Guardando il telegiornale" (1991) de Paolo Mancini



avec Paola Agosti comme Illustrateur



Œuvres textuelles (1)	
"Giorgio Agosti nelle lettere ai familiari dal 1915 al 1987" (2004)	09
avec Paola Agosti comme Éditeur scientifique	

Documents sur Paola Agosti (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)		
[Recueil. Documentation sur Paola Agosti]	None	3 (

Personnes ou collectivités en relation avec "Paola Agosti" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en ta	ant que éditeur scientif	ique (2)	
Camilla Bergamaschi	1	Marco Revelli	1 00
Personnes ou collectivités liées en ta	ant que acteur (2)		
Dario Ballantini	3 ?	Bruno Wolkowitch	3 ?
Personnes ou collectivités liées en ta	ant que auteur du texte	(1)	
Paolo Mancini	€9		

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités liées en tant c	que compositeur (1)
Ennio Morricone (1928-2020)	1 00	
Personnes ou collectivités liées en tant o	que réalisateur (1)	
Silvano Agosti	3 ?	
Personnes ou collectivités liées en tant c	que scénariste (1)	
Silvano Agosti	⊕ ♀	
Voir aussi (4 ressources dans da	nta.bnf.fr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue ge		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF